



Economia „sângerează” firme și bani

◆ PAG. 5

Scrisoare către mediul politic românesc



Avocatul lui Trump: Protocoloalele și excesele DNA subminează statul de drept

Una dintre cele mai importante figuri ale politicii și justiției internaționale, Rudolph Giuliani, fost procuror federal și fost primar al orașului New York, actualmente avocatul lui Donald Trump, a transmis o scrisoare președintelui Klaus Iohannis și altor oficiali români în care cere verificarea protocoalelor PG-SRI și stoparea presiunilor asupra judecătorilor. El spune că progresele pe care încearcă să le facă România sunt subminate grav de excesele DNA, sub conducerea Laurei Codruța Kovesi. „Cu toate acestea, progresele au fost subminate grav de excesele Direcției Naționale Anticorupție (DNA) a României, sub conducerea fostului procuror șef, Laura Codruța Kovesi. Aceste excese au inclus: intimidarea judecătorilor, a avocaților apărării și a martorilor; ascultarea neconstituțională a telefoanelor; mărturiile silite și procese judiciare incorecte”, se arată în scrisoare. Mai multe detalii, documentul integral, precum și reacțiile unor oameni politici români, citiți în pagina 3 a cotidianului nostru.

◆ PAG. 3

Teatrul Național de Operă și Balet “Oleg Danovski” deschide stagiunea!

◆ PAG. 8

Ministrul Justiției îl evaluează pe procurorul general! Cum se „apără” acesta

◆ PAG. 2

Mai e puțin până pe 1 septembrie! Șoferi, luați-vă taxa înapoi!

◆ PAG. 8

Sprijin

Primăriile pot face proiecte fără grija cofinanțării. Cum le sprijină Guvernul



Ordonanță prin care se asigură sprijin autorităților publice locale în finalizarea proiectelor finanțate din fonduri europene. Mai exact, prin acest mecanism, primăriile pot accesa împrumuturi în limita sumei de 800 de milioane de lei. Fondurile

Administrațiile locale care derulează proiecte europene de anvergură nu mai trebuie să își facă mari griji privitoare la cofinanțările care ar putea să le zguduie bugetul. Guvernul a aprobat, în cea mai recentă ședință, o

pot fi utilizate pentru asigurarea prefinanțării ori a cofinanțării proiectelor finanțate din fonduri externe nerambursabile, inclusiv pentru cheltuielile neeligibile asociate acestora.

◆ PAG. 4

Nemulțumit de modul în care sunt dezbătute declarațiile sale

Gheorghe Hagi nu renunță: „În 2022, unsprezece o să am în echipa națională”

Pentru managerul tehnic al Viitorului, Gheorghe Hagi, modul în care au fost

Eu mă întreb: ce le-am făcut? Pe vremea când am jucat i-am făcut fericiți... Am ajuns în



interpretate declarațiile sale l-a nemulțumit total, iar la finalul partidei de duminică seară, de pe teren propriu, cu FCSB, scor 1-4, „Regele” fotbalului românesc a oferit din nou declarații spumoase. „Titluri și atacuri, nu mai știu cum să mă facă să fiu hulit. De ce?

lumea a patra. Eu nu am dus fotbalul românesc aici. O să vedeți domnilor că în 2022 unsprezece o să am în echipa națională. Pentru unii cel bine ar fi să dispar. Dar știți de ce, nu? Mie îmi place performanța și creez o presiune mare”.

◆ PAG. 8

Cele mai bune leacuri pentru gastrită! Funcționează miraculos

◆ PAG. 8